



Послание соболезнования в связи с кончиной выдающегося ученого Аятолла Хадж Шейх Хусейна Шабзендедара - 27 /Jul/ 2014

В своем послании Лидер Исламской революции выразил соболезнование по случаю смерти выдающегося факиха и благочестивого ученого Аятолла Хадж Шейх Хусейна Шабзендедара.

Текст послания Его Светлости Аятолла Хаменеи приводится ниже:

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Выражаю глубокое соболезнование всем ученым и видным марджаи-таглидам научно-теологического комплекса Кума, а также родным и близким, друзьям и ученому сыну покойного, уважаемому члену Совета стражей Ходжатуль-Ислам валь-муслимин, господину Хадж Шейх Мехди Шабзендедар, и прошу Всевышнего о ниспослании покойному самых высших степеней и прощения.

Сейид Али Хаменеи

5 мордада 1393г.

27 июля 2014г.